
DOKUMENT INFORMACYJNY  

 

Przed rozpoczęciem użytkowania należy dokładnie przeczytać wszystkie instrukcje bezpieczeństwa dołączone do 

produktu . 

Ich przestrzeganie pozwoli uniknąć problemów i wydłuży żywotność projektora. 

Projektor nie jest pyłoszczelny ani wodoodporny. Unikaj wystawiania produktu na działanie pyłu , unikaj zakurzonych 

pomieszczeń, szczególnie podczas jego pracy. Po zakończeniu pracy urządzenia zabezpiecz urządzenie przed osiadaniem się 

kurzu na wlotach powietrza.  

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, nie należy narażać projektora na kontakt z wodą, wilgocią, mgłą ani 

cieczami. Projektor należy użytkować w temperaturze od 0°C do 40°C oraz przy wilgotności względnej od 20% do 80% (bez 

kondensacji). Nie należy używać projektora w warunkach silnego zapylenia, zadymienia, w bezpośrednim świetle 

słonecznym, w pobliżu łatwopalnych lub wybuchowych substancji ani silnych źródeł zakłóceń elektromagnetycznych (np. 

stacje radarowe, elektrownie). Projektor należy ustawić na stabilnej, płaskiej powierzchni i zapewnić mu odpowiednią 

wentylację. Podczas pracy nie wolno patrzeć bezpośrednio w obiektyw – silne światło może uszkodzić wzrok. Dzieci mogą 

korzystać z projektora wyłącznie pod nadzorem dorosłych. Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych – może to prowadzić do 

przegrzania. Regularnie czyść otwory wentylacyjne z kurzu. Używaj wyłącznie oryginalnego zasilacza zgodnego ze 

specyfikacją producenta. Nie dotykaj zasilacza ani kabla mokrymi rękami. Nie zginaj, nie ciągnij i nie przykrywaj kabla, ani 

nie umieszczaj go pod ciężkimi przedmiotami. Przed czyszczeniem, przenoszeniem lub jeśli projektor nie będzie używany 

przez dłuższy czas, odłącz go od zasilania. Nie używaj urządzenia ani akcesoriów, jeśli są uszkodzone. Nie otwieraj obudowy 

projektora – wewnątrz znajdują się niebezpieczne napięcia. Napraw i konserwacji może dokonywać wyłącznie 



wykwalifikowany personel. Zużyty sprzęt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów elektrycznych. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania instrukcji. 

Informacje dotyczące danych :  1.Rodzaj danych z produktu, które produkt skomunikowany jest w stanie wygenerować : - 

Identyfikatory urządzenia: numer seryjny, ID urządzenia, adresy MAC/Wi‑Fi, Android ID ,historia aktywności: aplikacje, czas 

korzystania z aplikacji ,dane diagnostyczne: logi błędów, ,lokalizacja: przybliżona (z sieci Wi‑Fi) ,dane konta Google : e‑mail, 

imię, dane logowania ,informacje o wydajności, statystyki użycia (telemetria). 2.Format danych i ilość danych które produkt 

skomunikowany jest w stanie wygenerować:  -JSON / protobuf (Google Play Services, logi), SQLite (lokalne bazy w 

urządzeniu), pliki XML (Settings) • Dane systemowe i logi: 50–200 MB / miesiąc • Dane użytkownika (profil, historia, 

ustawienia): 5–50 MB / w miesiącu • Multimedia (tylko metadane o oglądaniu): <10 MB / w miesiącu3.  Produkt 

skomunikowany jest w stanie generować dane w sposób ciągły i w czasie rzeczywistym.4.  Dane osobowe przechowywane 

lokalnie w urządzeniu oraz na serwerach gogle.5. Użytkownik może uzyskać dostęp do danych osobowych lokalnie poprzez 

interfejs urządzenia. Usunięcie danych lokalnych z urządzenia jest możliwe poprzez dokonanie resetu urządzenia do 

ustawień fabrycznych. Użytkownik może uzyskać dostęp do danych osobowych przechowywanych na koncie google poprzez 

zalogowanie się do konta gogle lub usunąć je poprzez usunięcie konta google.  

Rozwiązywanie problemów. W razie problemów z działaniem aplikacji należy wykonać aktualizację oprogramowania jeśli 

jest dostępna lub przywrócić ustawienia fabryczne urządzenia. Aby aplikacja Netflix działała poprawnie, wymagane jest 

zaktualizowanie projektora do najnowszego oprogramowania oraz podłączenie myszki przewodowej lub bezprzewodowej 

do portu USB projektora. Instrukcja: 1. Uruchom projektor i wejdź w "Settings". 2. Wybierz "Language and keyboard" -> 

"Language Setting", znajdź język Polski i kliknij. 3. Następnie wróć przyciskiem HOME na pilocie do głównego menu. 4. 

Wybierz "Ustawienia" -> "Ustawienia sieciowe", następnie połącz się ze swoją siecią Wi-Fi. Po nawiązaniu połączenia wróć 

do "Ustawienia". 5. Wejdź do "Informacje o systemie" -> "Aktualizacja online" i kliknij "Sprawdź dostępność aktualizacji". Po 

zakończeniu aktualizacji i podłączeniu myszki do urządzenia można normalnie z niego korzystać. W razie jakichkolwiek 

problemów z urządzeniem należy wyłączyć je a następnie odczekać około 1 minutę i załączyć. Jeśli problem nie ustępuje 

należy wykonać reset do ustawień fabrycznych, który można wykonać w menu „Inne ustawienia”. Aby zainstalować 

aplikację Disney należy zaktualizować aplikację App Store. Instrukcja: 1. Wybierz "Ustawienia" -> "Ustawienia sieciowe", 

następnie połącz się ze swoją siecią Wi-Fi. Po nawiązaniu połączenia wróć do głównego menu przyciskiem na pilocie. 2. 

Wejdź do "Sklep z aplikacjami", następnie kliknij w ikonę znajdującą się w prawym górnym rogu aplikacji. Zaktualizuj 

aplikację. Następnie po aktualizacji kliknij w ikonę Disneya znajdującą się w App Store i zainstaluj. 

Podłączanie pamięci przenośnej USB: Przed podłączeniem przenośnego dysku USB należy upewnić się czy pamięć przenośna 

USB jest sformatowana w systemie plików FAT32. Podłącz pamięć przenośną do komputera, otwórz mój komputer 

następnie znajdź ikonę podłączonej pamięci przenośnej i kliknij właściwości, w karcie „Ogólne” znajdź System plików: 

FAT32. Jeśli urządzenie ma system plików NTFS lub exFAT należy je sformatować (UWAGA! format spowoduje usunięcie 

wszystkich danych z urządzenia przenośnej pamięci – skopiuj dane do folderu na pulpit przed formatowaniem). 

Formatowanie: 1. Podłącz pamięć przenośną do komputera, otwórz mój komputer następnie znajdź ikonę podłączonej 

pamięci przenośnej i kliknij „Formatuj...”. 2. Z rozwijanej listy „System plików” wybierz „FAT32” (UWAGA! pamięci 

przenośne powyżej 32GB nie da się sformatować do systemu plików FAT32). 3. Następnie kliknij Rozpocznij. Po zakończeniu 

formatowania można wgrać pliki na pamięć i podłączyć do projektora. 

Urządzenia nie powinny być utylizowane lub wyrzucane razem z innymi odpadami domowymi. Użytkownicy mają 

obowiązek odpowiednio pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do punktu zbiórki 

wyznaczonego do recyklingu niebezpiecznych odpadów. Segregowanie tego typu odpadów oraz ich odpowiedni recykling 

przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych i mają pozytywny wpływ na zdrowie oraz środowisko naturalne człowieka. 

Aby uzyskać informacje na temat sposobu i miejsc, gdzie można bezpiecznie dla środowiska pozbyć się zużytego sprzętu, 

użytkownicy powinni skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, punktem zbiórki odpadów lub miejscem 

zakupu urządzenia. 

 

 


